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Osnovnu i srednju školu Merima Bejtagić-Makić završila je u 
međunarodnoj školi U Tripoliju, Libija. Nakon toga, diplomirala je u 
Maleziji iz oblasti Poslovnog menadžmenta. Master iz menadžmenta 
je stekla na Internacionalnom Burch Univerzitetu u Sarajevu S 
prosjekom 9,75. Dodatno Se obrazovala i usavršavala u oblastima 
liderstva, asertivne komunikacije, ličnog razvoja i društvenog 
djelovanja u Libiji, Kuvajtu, Turskoj, Maleziji I BiH. Vodila je treninge  
i seminare za omladinu i roditelje pri centru CLPU i CEI Nahla.  
 
Merima je pokrenula više društveno korisnih projekata, između ostalog portal 
dobrekalorije.ba, koji promovira zdrav način ishrane, te projekt Albabi, koji ima za cilj 
omogućiti roditeljima i odgajateljima da na jednostavan i zabavan način, kroz igru, djeci 
približe vjeru. Nakon rođenja svog prvog dijeteta, Merima počinje s aktivnim učenjem i 
usavršavanjem u oblasti ranog razvoja djece, te roditeljstva i porodičnih odnosa. U CEI Nahla 
je završila obuku i postala licencirana trenerica za program “Pet Stubova roditeljstva” pod 
mentorstvom gđe Kathleen Roche-Nagi. Merima je završila i edukaciju za obrazovanje i 
trening odraslih (OCNWM Level 3 Award in Education and Training (QCF) pri Nacionalnoj 
organizaciji za zaštitna ponašanja (Protective Behaviours Consortium CIC - National 
Organisation for Protective Behaviours in the UK), Također pod mentorstvom gđe Kathleen 
Roche-Nagi. Pored ovog, uspješno je završila program „Roditeljstvo0-6“ pri Centru za 
prirodno roditeljstvo iz Hrvatske, te aktivno pohađa više online programa iz oblasti 
pozitivnog i njegujućeg roditeljstva.  
 
Merima trenutno pohađa i program ”Porodične sistematske psihoterapije”, s ciljem da se 
nastavi usavršavati za pružanje profesionalne podrške porodicama u novim roditeljskim 
ulogama i u usklađivanju istih sa bračnim odnosima. Program porodične sistemske 
psihoterapije traje četiri godine i usklađen je sa standardima Evropske asocijacije za 
psihoterapiju, a realizuje ga Udruženje za sistemsku praksu  i terapiju (www.uspit.ba) u 
partnerstvu s Društvom psihologa FBiH, te u saradnji s Asocijacijom sistemskih 
psihoterapeuta Srbije. 
 


